
Deň na župe - Návšteva študentov 9. apríla 2025

Študenti zo Strednej športovej školy v Banskej Bystrici mali možnosť

zúčastniť sa zaujímavého programu zameraného na spoznávanie činnosti

samosprávnych inštitúcií a kultúrnych priestorov mesta.

Program sa začal na Úrade Banskobystrického samosprávneho kraja, kde

ich privítali zástupcovia úradu a predstavili priestory, v ktorých sa

prijímajú rozhodnutia ovplyvňujúce chod celého regiónu.

Následne sa študenti presunuli do Stredoslovenskej galérie 

v Bethlenovom dome, kde si prezreli aktuálnu výstavu a dozvedeli sa

viac o kultúrnych aktivitách galérie.

Ďalšou zastávkou bolo centrum SPACE, ktoré sa venuje práci s mládežou

a komunitným aktivitám. V rámci návštevy sa študenti zapojili 

do diskusie s predsedom Banskobystrického samosprávneho kraja 

Mgr. Ondrejom Lunterom a zúčastnili sa pripraveného programu

organizovaného zamestnancami centra.

Záver programu patril ochutnávke regionálnych produktov, ktoré

reprezentujú rozmanitosť a kvalitu lokálnej výroby v Banskobystrickom

kraji.

Podujatie prispelo k lepšiemu porozumeniu fungovania verejných

inštitúcií, podpore kultúrneho povedomia a prepájaniu mládeže s

regionálnymi iniciatívami.
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V máji sme realizovali workshop TEAMWORK “1 + 1 = 3“

 s cieľom zažiť tímové aktivity s následnou aplikáciou zážitku a teórie v praxi

– v školskom parlamente alebo v triednom kolektíve. 

Aktivity sme pripravili pre členov žiackeho mestského parlamentu zo Žiaru

nad Hronom a pre učiteľov zapojených vo vzdelávaní vzdelávacieho

programu Zručnosti pre úspech. Obidvom skupinám sa páčila aktivita

Nesplniteľná misia, ktorú však obe skupiny splnili :-)

V máji sme aj putovali KADE – TADE PO BYSTRICI...členovia žiackeho

mestského parlamentu zo Žiaru nad Hronom spoznali historické centrum

nášho mesta. Na trase Strieborné námestie – Lazovná ulica – Barbakan –

Matejov dom - Námestie SNP sa dozvedeli množstvo zaujímavých informácií.

Po putovaní ich čakala za odmenu bystrická zmrzlina.

V CM-ku sme sa stretli aj s kolektívom školského parlamentu z Obchodnej

akadémie M. Frauwirtha v B. Bystrici. Členovia sa oboznámili s agendou 

a legislatívou ŠP, identifikovali faktory dobrej spolupráce a spolu zažili

niekoľko tímových aktivít. 
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Dňa 15. apríla 2025 sme realizovali dvojhodinovú prednášku pre deviatakov

zo ZŠ E. M. Šoltésovej v Krupine, ktorá prebiehala v priestoroch CVČ Domček

v Krupine. 

V úvode prednášky boli žiaci oboznámení s poslaním a činnosťou Slovenskej

antidopingovej agentúry (SADA). Prednáška bola ďalej obsahovo zameraná

na riziká pri konzumácii energetických nápojov, resp. žuvacieho tabaku. 

Na konci každého bloku bol poslucháčom k odprednášanej téme pustený

krátky film, a to k problematike žuvacieho tabaku, energetickým nápojom,

resp. k paracetamolovej výzve. 

Viac o poslaní Slovenskej antidopingovej agentúry sa dozviete 

na https://www.antidoping.sk/

https://www.antidoping.sk/


 

Čo sa dialo na oddelení športu v máji...

2. 4. - Krajské kolo (KK) Vedomostný kvíz o olympizme pre SŠ 

3. 4. -  Workshopy  - pohybová príprava na Osrblí

8. 4. - OK McDonald´s Cup žiakov ZŠ

9.4.  - KK vybíjaná dievčat ZŠ v Detve

10. 4. - KK silový päťboj na Gymnáziu M. Kováča v Banskej Bystrici

15. 4. - Stredoškolská liga v malom futbale – finálový turnaj v Detve

29. 4. - KK McDonald´s Cup ZŠ – finálový turnaj v Banskej Bystrici
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Krajské kolá (KK) predmetových olympiád

Dňa 15. apríla 2025 sa uskutočnilo krajské kolo Geografickej olympiády

kategórie E, F pre žiakov základných škôl a osemročných gymnázií. 

Cieľom uvedenej aktivity bolo prispieť k rozvoju talentovaných žiakov a

žiačok v tejto oblasti, ako aj podnietiť u nich ešte väčší záujem o geografiu. Z

celkového počtu pozvaných žiakov sa zúčastnilo 26 žiakov v kategórii E a 33

žiakov v kategórii F. Uvedená olympiáda prebehla na veľmi dobrej

organizačnej úrovni, pričom sa pri jej zorganizovaní spolupracovalo s

Krajskou komisiou GO, FPV UMB v Banskej Bystrici a Spojenou školou,

Kremnička 10 v B. Bystrici. 

Krajského kola Fyzikálnej olympiády v kategórii E, ktoré sa uskutočnilo dňa

16. 4. 2025 v priestoroch ZŠ Hrnčiarska 1 vo Zvolene sa zúčastnilo 15

súťažiacich z ôsmych základných škôl a z jedného bilingválneho gymnázia. 

Krajské kolo Fyzikálnej olympiády v kategórii E sa uskutočnilo na dobrej

organizačnej úrovni. Krajské kolo malo len jednu časť, v rámci ktorej mali za

úlohu žiaci vypracovať v trvaní 4 hodín štyri úlohy. 

V tejto kategórii končí súťaž krajským kolom. Pri zorganizovaní uvedenej

olympiády CVČ-JUNIOR úzko spolupracovalo s Krajskou komisiou Fyzikálnej

olympiády, Katedrou fyziky FPV UMB v Banskej Bystrici a ZŠ Hrnčiarska vo

Zvolene.

Krajského kola Dejepisnej olympiády kategórie A, B, ktoré sa uskutočnilo 

23. apríla 2025 sa zúčastnilo 8 súťažiacich zo štyroch stredných škôl z

Banskobystrického kraja. Krajské kolo Dejepisnej olympiády v kategórii A a B

sa uskutočnilo na dobrej organizačnej úrovni. Krajské kolo malo dve časti: v

rámci prvej časti písali žiaci stredných škôl test v trvaní 60 minút a druhá

časť pozostávala z obhajoby projektu pred trojčlennou komisiou. V kategórii

A a B boli projekty a ich obhajoba vo väčšine prípadov na veľmi dobrej

úrovni. Dve úspešné súťažiace v  kategórii B postupujú do celoštátneho kola.
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Činnosť v CM – ku v mesiaci apríl 2025

Vzdelávacia miestnosť v mesiaci apríl bola využívaná v rámci voľného času

na rôzne aktivity. Každú stredu sú realizované pravidelné šachové krúžky a

študenti z „Tajáku“ sa v piatky stretávajú na doučovaní doučovanie a na

hranie stolovej hry s názvom Dungeos and Dragons. 

V priestoroch CM-ka boli realizované rôzne ďalšie aktivity – školenia

(workshopy) ako napr. OVEP, AVP 6 krokov, NIVAM (Tvorivé myslenie ako

zručnosť budúcnosti), Krajské kolo Olympijského kvízu pre žiakov stredných

škôl, workshop „ Prevencia voči vyhoreniu zamestnancov v práci s

mládežou“ (NIVAM) , Deň so študentským parlamentom. Vďaka podpore

Európskeho zboru solidarity pokračovalprojekt „Ukáž svoje farby“, ktorý je

zameraný na duševnú pohodu smerujúcu k rozvoju tvorivosti zhmotnenej

výtvarným umením. 

Priestory CM – ka využívali aj stáli členovia, ktorí sú zaregistrovaní. 

V rámci voľného času boli využívané hlavne playstation 5, biliard, kalčeto,

PC, pingpong aj nová 3D tlačiareň.
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Ponuku našich aktivít pre stredné školy 

v BBSK nájdete na:

Aktivity pre SŠ

a na webe https://cvcjunior.sk/

Kontakt: 048 415 31 11, juniorbb@juniorbb.sk

 

Navštívte nás aj v našich priestoroch Centra mladých, Tajovského 25,

Banská Bystrica:

https://cvcjunior.sk/centrum-mladych/

INSTAGRAM: cmko_bb FB: 

Centrum mladých TIKTOK: cmko_bb 

EMAIL: cm-ko@juniorbb.sk

Tešíme sa na stretnutie s vami u nás alebo u vás na škole :-)

Kolektív pracovníkov CVČ - JUNIOR


